

“喜迎二十大 市民说变化”系列报道(1)营商环境之变

“变化,体验真切! 感谢,发自真心!”

编者按:为迎接党的二十大胜利召开,讲好“美好生活看信阳”城市品牌故事,《信阳晚报》即日起推出以“喜迎二十大 市民说变化”为主题的专题报道。该组报道将从“营商环境之变”“人居环境之变”“文旅融合之变”“教育均衡之变”“医疗保障之变”“公共交通之变”六个方面切入,记录城市发展变化中参与者、建设者或获益者的心声,展示信阳变化,凝聚发展力量。



市政务服务中心一楼大厅,红色“店小二”帮助市民复印材料。本报记者 李亚云 摄

本报讯(记者 李亚云)近日,曹斌的心情变化仿如近期的天气转换,由燥热难耐转而秋高气爽。“多亏市政务服务中心主动靠前服务,解决了我们的大难题。”昨日,曹斌一句话向记者道出好心情的缘由。

曹斌是中国石油天然气股份有限公司河南信阳销售分公司的一名工作人员。近日,在为其公司申办《建设用地规划许可证》过程中,因河南省政务服务网系统升级,导致线上办理流程受阻。正当大家一筹莫展时,市政务服务中心主动与市自然资源和规划局窗口进行对接,召开企业问题研判会。最终,通过线下受理渠道,完成了审批程序,问题迎刃而解。

“线上办理本为便民,在不能线上办理的情况下,他们没有推脱,反而主动帮我们想办法、解难题,转向线下办理。这种主动作为的工作态度和善于变通的工作方法值得点赞!”带着诚挚的谢意,约十天前,曹斌将一面鲜红的锦旗送到市政务服务中心。“人民公仆为人民,求真务实办实事。”14个烫金大字道出曹斌的心声和谢意。

作为前期为公司“跑手续”的人,曹斌的工作越干越开怀。“咱市

营商环境的变化,我感触很深。现在走进市政务服务中心,首先感受到的是客户至上的氛围。进入大厅,红色‘店小二’准确地把你引导到相应的窗口,还能提供代办服务,让人感到亲切。在窗口,工作人员也是不厌其烦,遇到问题能帮忙想办法。即使忘记打印材料,现场就有‘店小二’免费帮忙打印。能感受到大家是实实在在为老百姓办实事,为企业发展解难题。”曹斌感慨地说:“变化,体验真切! 感谢,发自真心!”

喜迎二十大 市民说变化

最美“蒲公英”聚力绽芳华

本报讯(记者 李凯)“聚是一团火,散是满天星。”一个人的力量也许是单薄的,但是她们汇聚到一起,就能持续释放德善光芒,将温暖与希望播撒到更远的地方。

在羊山新区二十里河街道前楼社区有这样一支特别的志愿服务队,她们全部是社区妇女同志,目前已经发展成有20多名成员、累计服务300多名群众的“蒲公英”巾帼志愿者服务队。

在前楼社区学雷锋服务站,记者看到她们中有50后的银发干将,也有90后的青春力量,她们来自不同行业、拥有不同身份,却个个“身怀绝技”,发挥特长开展巾帼志愿服务,成为社区志愿服务品牌中最亮丽的一抹“志愿红”。

队长郑开琴告诉记者,当时看到社区招募令后,她立即发动社区的女同胞申请加入,并自告奋勇

担任队长。从参加社区志愿活动,再到组建巾帼志愿服务队,今年是她为社区服务的第3个年头。

随着“蒲公英”品牌影响力不断扩大,志愿者队伍还在不断吸纳新的成员加入,目前固定成员已经超过20人,其中党员3人,她们的累计服务时间超过500小时,覆盖人群超过300人。

群众在哪里,哪里就有她们的身影。郑开琴和姐妹们还要协调保障居民的基本生活、关注特殊及困难家庭的需求、参与社区防疫等,处处都能看到她们忙碌的身影。

虽然有时候连轴转,身体很疲惫,但听到居民们一句句“谢谢你们,辛苦了。”郑开琴的心里很感动,“我们做的这一切都是值得的!”

疫情防控期间,她们利用小喇叭、告知书、微信群、朋友圈等,发布、张贴、转发新冠肺炎相关防控知识;主动参战,协助社

区做好疫情监测、信息排查、核酸检测等工作;立足本职,结合自身所长,积极参与相关信息的收集、报告、秩序维护及环境卫生清理等工作,全力做好群众健康的守护工作。

郑开琴表示,服务队将不断用实际行动和坚守初心,努力提升社区群众的幸福感,希望能把温暖和爱心像蒲公英一样扩散传播,落地生根。

“正所谓‘巾帼不让须眉,红颜更胜男儿郎’,她们把这句话体现得淋漓尽致。”二十里河街道组织统战委员宋丽表示,街道党工委以党建统领为主线,有效整合资源,采取“党建+志愿服务”模式促使新时代文明实践飞入寻常百姓家。下一步,将持续加大党建带动群建,不断拓展志愿服务种类,感召更多的妇女投身志愿服务的实践中,为创建和谐社区贡献“她力量”,让巾帼之花活力绽放。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

买卖合同起纠纷 诉前一日巧化解

本报讯(熊川川 尹月)“之前听说到法院打官司很麻烦,既费时又费力,我是犹豫再三才决定起诉的……令我没想到的是,案件一天就解决了,我心里甭提有多高兴了!”罗山法院楠杆法庭近日审结的一起买卖合同纠纷案件的当事人王某欣喜地说道。

2017年至2019年,王某应文某所需,多次向其供应砂石,后经双方结算,文某欠王某砂石款790990元,文某向王某出具欠条一张,后陆续给付600000元,下余190990元至今未付。无奈之下,王某将文某诉至楠杆法庭。

考虑到双方之前是关系较好的生意伙伴,为妥善高效化解矛盾,在征得当事人同意后,楠杆法庭人民调解员将案件转入诉前调解程序。调解员多次通过电话、微信与王某、文某进行沟通,从诉讼程序的成本到诉前调解的优势,从人情到法理,不厌其烦地进行劝说,指导法官陈玲莉详细向其阐释《民法典》的相关规定,使双方对诉讼预期有了较为清晰的认识。

最终,王某主动放弃了利息的主张,双方通过人民调解平台线上签署了分期给付的调解协议,并申请了司法确认,陈玲莉法官即时下发民事裁定书。至此,一起标的近20万元的买卖合同纠纷,在调解员和指导法官的共同努力下,当事人足不出户仅用一日就得以圆满化解。

近年,罗山法院楠杆法庭深入贯彻落实优化法治化营商环境的要求,把高效审理买卖合同纠纷等涉营商环境案件作为护航经济发展的重点,抓牢主业主责,着力提升审判质效,努力为建设一流的营商环境提供坚强的法治保障。

江南名苑6号楼交房公告

商城县国安置业有限公司开发的位于商城县黄柏山路北段西侧的江南名苑6号楼已具备交房条件,请各位买受人于2022年10月1日来售楼部办理房屋交付使用手续。

办理时间:

2022年10月1日-2022年10月31日。

咨询电话:0376-7395666

特此公告!

商城县国安置业有限公司

2022年9月26日